

Errata of publication II:

- In Sections 2.2 and 2.5 the spectral resolution of the spectrograph should be 5 nm.

Errata of publication III:

- Equation (1) should read:

$$\{i_{\min}, j_{\min}\} = \arg \min_{\{i,j\}, i \neq j} (|\mathbf{X}_i(k) - \mathbf{X}_j(k)|), \quad i = 1, \dots, N, j = 1, \dots, N, \quad (1)$$

Errata of publication VI:

- In Figure 1 the second last cleaner cell should be numbered III instead of II.